

点亮商圈平安灯

通讯员 唐峰 许尚高

本报讯 “来这里采购感觉很安全。”近日,从天台县公安局城西派出所取回手提包的张女士高兴地说。

此前,张女士到天台县绿色农产品物流园采购物品,不小心将装有重要物品的包遗落,正在她一筹莫展之际,接到了派出所的电话,她的包被巡逻队发现了。

今年以来,城西派出所科学布警、错时巡查,多举措守护辖区商贸市场。

该所根据市场实际,通过定人、定点、定线等方式,开展车巡、步巡等,并与社区联动,组建“红袖标”巡防队,开展群防群治。

同时,该所以服务为先,加强源头控制,结合接处警、案件侦办,积极排查风险隐患,争取做到小问题不出商户、大问题不出市场。

针对交易过程中的小矛盾、小纠纷,该所将日常防范与社区警务紧密结合,主动介入化解;对已发生的矛盾纠纷,由民警先行调解处理,不能当场调解的,启动“警调联动”工作机制,及时跟踪回访,防止事态反弹。

闪电破案追赃款

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 近日,诸暨市公安局陶朱派出所民警拨打失主王先生的电话:“喂,您好,我是陶朱派出所民警,请问您车里是不是有现金被偷了?”

“对,我刚准备报警呢!”王先生又惊又喜。

原来,打电话前,民警发现有两名行踪可疑的男子,在火车站附近尝试拉开不同车辆车门,便将他们抓获。

“我们本来是坐高铁去金华的,但是路上睡着了,醒来迷迷糊糊就下车了,发现下错站了,身上也没钱,就想着拉车门凑点路费。”两名男子称盗窃了王先生车内现金,于是民警及时通知王先生领回。

目前两名嫌疑人已被行政拘留。

警方提示,无人看管的车辆,在小偷的眼里是一个个“盲盒”,为避免遭受财产损失,请广大车主下车切记锁好车门,且不要将贵重物品放在车内。

生态警务护绿水

通讯员 应胡琪

本报讯 近年来,永康市公安局方岩派出所围绕“河道警长+”警务运行机制,持续推进“生态、共富、共治”三大警务建设,助推绿色发展,全面铺开产业兴、村民富、乡村美的画卷。

杨溪水库是永康饮用水水源一级保护区,方岩派出所精心打造岩后库区生态联勤警务站,构建“河道警长+库区专职巡防队”长效机制,积极会同综合行政执法局等部门全面开展联合执法,共担水域巡查、生态宣防、打击违法犯罪等工作职责,多维度保障库区生态环境。

此外,派出所积极构建“人防+技防”防护体系,将“河道警长+管理人员+志愿者”的“渔”你共富队伍与布满重点部位的智能天网相结合,开启数字与能动警务结合的守护模式。

弃婴(儿童)公告



某女孩,2023年5月24日出生,2023年6月23日被遗弃在浙江省桐庐县旧县街道浦里农居点50号门口。当时该女孩身附生纸条,身裹白底蓝条卡通被。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效

证件,自公告之日起60日内,到桐庐县儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童,将被依法安置。

联系电话:0571-64602329

桐庐县儿童福利院 2024年11月13日

窗口服务有温度

近日,平湖市公安局曹桥派出所户籍窗口接待了97岁的姚阿婆。姚阿婆身份证丢失,家属陪她来办身份证。现场,窗口工作人员为她梳理头发、整理衣领,成功拍摄出她满意的证件照。

通讯员 周孝



平安宣传润民心

近日,云和县安溪畲族乡开展以“法润乡村—普法宣传暨反邪教反电诈”为主题的“村晚”,推动法治乡村建设,营造和谐稳定环境。

通讯员 官新荣



守护农民“钱袋子”

日前,金华市公安局婺城分局乾西派出所生态警长带领辖区竹马下张家村“金茶花姐妹服务队”成员,走进田间地头开展反诈宣传,最大限度守护农民的“钱袋子”。

通讯员 许怡



开化通济贷款有限责任公司与浙江开化农村商业银行股份有限公司债权转让通知联合公告

根据开化通济贷款有限责任公司与浙江开化农村商业银行股份有限公司签署的《金融债权转让合同》及其附件,开化通济贷款有限责任公司已将其依法享有的对所有借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给浙江开化农村商业银行股份有限公司。开化通济贷款有限责任公司特公告通知各借款人及担保人。

浙江开化农村商业银行股份有限公司作为上述债权的

警企共建连心桥

通讯员 陈强 许金金

本报讯 近日,天台县公安局城东派出所主动对接辖区重点企业,组织民警走访并召开恳谈会,助力营商环境建设。

该所持续优化法治化营商环境,以“警企联系零距离、打击犯罪零容忍、护航发展零懈怠”为目标,结合创建“枫桥式公安派出所”“百万警进千万家”等活动,构建多种形式的警企共同体。通过禁毒、交通安全、消防、反诈等宣传,指导企业加强内部安全防范。今年以来,民警深入企业进行法治宣传20余次,发放宣传资料5000余份。

同时,派出所完善联动巡防机制,加强企业周边巡逻防控和治安环境整治,最大限度挤压违法犯罪空间。针对涉企涉商警情,第一时间受理、第一时间立案、第一时间查处,严厉打击侵害企业和商家的违法犯罪行为。民警定期向企业发布预警信息,引导企业有针对性地进行防范,并帮助企业化解矛盾纠纷。

清廉文化润警心

通讯员 潘顾勇 邵颖

本报讯 近年来,三门县公安局海润派出所始终坚持从严管党治警,将清廉公安建设与廉政文化滋润相结合,探索文化育廉、养廉、促廉、守廉之路,秉持“安全+亲和”的服务理念,守护辖区平安稳定。

派出所借助“泰和”警相伴窗口,推出“清风传扇”“清廉话会”等系列活动,寓廉于乐、寓廉于教,打造特色鲜明的廉政教育新载体。

此外,派出所建立勤廉层级管理体系、全警清风档案等制度,开设“润心书吧”“廉心坊”等区域,营造育廉于心、践廉于行、习廉于常的良好氛围。今年以来,该所已累计开展廉政教育45场次,专题讨论200余次,开展廉政家访45人次,谈心谈话150余次。

急救培训护生命

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队开展急救技能培训。

培训以理论讲授、视频观摩、现场演示、实践操作相结合的方式进行。大队卫生员向消防员强调应急救护“黄金四分钟”的重要性,详细讲解并演示了心脏骤停现场判断、徒手心肺复苏的方法步骤和自动体外除颤仪(AED)的使用。讲解、演示完毕后,又组织学员模拟实训,确保操作动作标准、力度到位。

活动提升了消防员的自救互救能力,确保消防员在工作中能够迅速、有效地进行急救处理,最大限度减少人员伤亡。

撤销公告

浙江舟杰律师事务所(组织机构代码证:31330000MD0229611F)因撤销事由进行清算,请债权人于本公告见报之日起15日内向本律师事务所申报债权,特此公告。

浙江舟杰律师事务所 2024年11月13日

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对温州市弘美贸易有限公司等15户企业债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对温州市弘美贸易有限公司等15户企业债权资产进行处置,截至转让基准日2024年6月30日,该资产包债权总额为130.56万元,其中本金为14,395.16万元,利息为39,733.00万元,垫付费用2,400万元(随债权一并转让)。上述债权本金、利罚息等数据为我公司内部数据,可能与实际金额存在误差,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。

截至转让基准日2024年6月30日前,该15户债权已回收的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有,不转让买受人。该资产包中债务人主要分

特别提示:以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任,具体信息请联系我司获取详细档案资料自行尽调,以资产现状及生效法律文书为准。

联系人:朱经理 联系电话:0571-85167876

联系人:蒋经理 联系电话:0571-87067795

通讯地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼五楼

邮政编码:310006

分公司纪检监察部门联系人:顾经理

联系电话:0571-87383722

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2024年11月13日